

С 4 по 10 мая 2015 года пройдет Третья Глобальная неделя безопасности дорожного движения ООН, объявленная резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН «Повышение безопасности дорожного движения». Ее главной темой станет безопасность детей на дороге. Ученики и классный руководитель ЗБ Цыганкова Елена Васильевна решили присоединиться к этой кампании и подписать «Детскую декларацию по безопасности движения». Ребята написали обращения к водителям, оформили плакаты под лозунгом «Спасите Детские Жизни», нарисовали рисунки и даже написали письма Президенту России В.В.Путину. Только вместе мы можем сделать участие детей в дорожном движении более безопасным! [Читайте далее...](#)

[Смотрите фото...](#)